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Äntligen finns tron
på golfens framtid
Träffade några underbara barn på
övningsgreenen vid klubbhuset.

Banchef Johan Eriksson 
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Utan att man märkt så mycket av det,
så har hösten smugit sig på.

När detta skrivs, är vi i början av sep-
tember men redan är hösten högst
påtaglig, inte minst märker man det
genom att dagarna blir kortare.
Många säger att vi haft en regnig som-
mar, men jag tycker den har varit nor-
mal, mycket regn och lite sol däremel-
lan. Oavsett, så har vår bana varit i
toppskick. Så mycket beröm som
banan fått i år har aldrig tidigare hänt
och det märks på Håkan som vuxit
flera centimeter i år. Han och hans
medarbetare skall ha mycket beröm.
Det märks också på tillströmmningen
av greenfeegäster som 3 månader i rad
överträffat förra årets antal, vilket
naturligtvis inneburit många sköna
slantar till vår kassa. På tal om ekono-
mi, så beslutades det förra året att inte
investera i några nya maskiner till
innevarande säsong, detta för att inte
äventyra vår likviditet. Emellertid
hoppas vi kunna ta igen detta nästa år.

Vi måste värna om vår ekonomi

och detta var en del i det hela, en
annan del var att minska klippytorna
för att spara tid och det har ju varit på
gott och ont. Emellertid kommer en
utvärdering att göras när säsongen är
över och alla är välkomna med sina
synpunkter så vi kan sammanställa
dessa och se hur vi skall gå vidare. Det
är naturligtvis inte bara synpunkter på
detta som vi vill ha, utan allt som kan
vara av värde kommer att beaktas när
vi sätter oss ner och summerar säsong-
en.

Nu när vi går in i slutspurten av
säsongen, hoppas jag att inte vintern
kommer så tidigt som de två föregå-
ende åren utan att vi kan få hålla på
ytterligare några månader, till nytta
för kropp, själ och ekonomi.

Vi närmar oss också höstmötet och
då hoppas jag att få se så många som
möjligt, eftersom det är Er chans att få
ventilera saker som ni tycker borde
ändras.

Väl mött på årsmötet!
Eder tillgivne

Christer Lantz, ordförande
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Nu har 4 månader gått sedan jag efter-
trädde Kerstin i kansliet och jag vill
passa på att tacka alla medlemmar,
kommitteér, styrelsen och jobbarkompi-
sar för det varma mottagande jag har
fått. Det värmer i hjärtat att möta alla
glada och positiva golfare varje dag. Jag
har steg för steg kommit in i rutinerna
och hoppas vara fullfjädrad (nästan)
tills jag möter er igen nästa säsong.

Jag kommer liksom Kerstin att jobba
hemifrån under vintern men nu är det
Sandserydsvägen 7 i Jönköping som
är adress för kansliet. All information
om flyttdatum, öppettider osv kom-
mer att läggas ut på hemsidan samt på
telefonsvararen. 

Jag vill uppmana alla att uppdatera
postadress, mailadress och telefon-
nummer på golf.se när det sker
ändringar. Detta är särskilt viktigt när
medlemsfakturorna skickas ut i slutet
på året.

Ha en fortsatt bra golfsäsong!
Ann Angshed    

Klockan tickar på och snart är 2011 års
tävlingssäsong över. Vilka är då intryck-
en som kommer på näthinnan från året
som gått 

Vi har blivit bättre golfspelare om
man får döma av resultaten som knap-
pas in efter tävlingsrundorna. Jag kän-
ner inte igen mig själv, men totalt sett
har resultaten blivit bättre och jäm-
nare under åren. 

Våran bana som varit så fantastiskt
fin under hela året. Under våren mera
lättspelad än höstens kamp med semi-

ruff och ruff. Tack Håkan och all ban-
personal! 

Ni har återigen lyckats och vi i täv-
lingskommittén tackar för årets goda
samarbete. 

Våra fantastiska Sponsorer som år
från år gör det möjligt för oss att
arrangera spännande och trevliga täv-
lingar med fina prisbord. Alla glada
Tävlingsdeltagare - utan Er blir det
inga tävlingar .

Ett stor tack till Er alla! 
Ett tack till Kansliet med Kerstin

och numera Ann samt alla medarbe-
tare i Tävlingskommittén som gjort
att vi har kunnat genomföra våra täv-
lingar.

Nu börjar vi blicka  fram mot nästa
års tävlingssäsong, hoppas vi syns igen
till våren!

Staffan Edin  

Kansliet

Tävlingskommittén
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KALLELSE 
 
 

HÖSTMÖTE MED RYFORS GOLFKLUBB 
 

Onsdagen den 26 oktober 2011 
 
 
Plats:  Engelska Villan, Ryfors 
Tid:    Kl. 19.00 
 
Förslag och motioner skall vara styrelsen tillhanda senast den 10 oktober 2011.      
 
Verksamhetsplan och budget för 2012 finns att tillgå på årsmötet samt även på kansliet fr.o.m. 
den 20 oktober 2011 eller Ryfors GK:s hemsida. Går även att rekvirera från kansliet. 
Efter förhandlingarna bjuder Ryfors GK på kaffe med dopp och det blir prisutdelning för årets 
klubbmästerskap. 
 
 
 
          Föredragningslista 
 

1. Mötets öppnande 
2. Fastställande av röstlängd för mötet. 
3. Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt. 
4. Fastställande av föredragningslista. 
5. Val av ordförande och sekreterare för mötet. 
6. Val av två protokolljusterare, tillika rösträknare, som jämte ordföranden skall             

justera mötesprotokollet. 
7. Fastställande av medlemsavgifter samt verksamhetsplan och  
                budget för det kommande verksamhets- och räkenskapsåret. 
8.       Fastställande av antalet ledamöter och suppleanter i styrelsen för kommande              

verksamhetsår. 
9.           Val av 

a) klubbens ordförande, tillika ordförande i styrelsen, för en tid av 1 år, 
b) halva antalet övriga ledamöter i styrelsen, för en tid av 2 år, 
c) minst 2 suppleanter i styrelsen med för dem fastställd turordning för en tid av 
    1 år, 
d) 2 revisorer jämte suppleanter för en tid av 1 år. I detta val får styrelsens 
    ledamöter ej deltaga, 
e) 2 ledamöter i valberedningen för en tid av 1 år, av vilka en skall utses till 
    ordförande, 
f) ombud till GDF-möte. 

10. Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner. 
11. Övriga frågor. 
 

      Beslut om stadgeändring eller i fråga av större ekonomisk betydelse för klubben eller 
      medlemmarna får fattas endast om ärendet angivits i kallelsen till mötet.  
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Inför den här säsongen har vi gjort lite
ändringar på träningsupplägget för elit-
laget.
Vi har dels haft träning i grupp till-
sammans med Thomas på tisdagar,
dels kört individuell träning, också
det med Thomas. Årets seriespel
avgjordes på Ekerums GK och
Rockatorps GK. Vi slutade på en 5:e
plats.

Laget som spelade var:
Rasmus Artursson, Viktor Johans-

son, Thomas Persson, Robin
Davidsson, Daniel Stenmarker,
Christoffer Waern och Jonas Åsberg.

Johan Wristel

När jag skriver detta har vi klarat av
grundspelet nu återstår bara finalen som
avgörs efter denna tidnings presslägg-
ning.
I år har 104 spelare gjort 1195 starter
under årets torsdagar, ska dock påpe-
kas att vi spelat 2 torsdagar mer i år än
tidigare. Segrade i A-klassen blev
Robin Davidsson som också blev
Birdiemästare, B-klassen vanns av
pappa Jan och C-klassen av Stefan
Karlsson. Mer resultat på vår hemsida
under Torsdagsgolf.

Torsdags Åke

Elitlaget

Golfköpings-
mästaren

Torsdags-
golfen

Årets upplaga av Golfköpingsmästaren
rönte ett större intresse än förra året,
nästan dubbelt så många i år trots att
tre dagar mer eller mindre försvann, två
på grund av vädret och en för krock med
en större tävling hos arrangören.

På Ryfors spelade 343 under de aktu-
ella dagarna. På leaderborden fanns
15 Ryforsare när serien var klar, fyra

av dessa så långt fram att de fick delta
i finalen på Wiredaholm. Mer om
finalen och resultat från de 8 klub-
barna hittar du på Golfköpings egen
hemsida.

Förhoppningen inför nästa år är att
fler från Ryfors tar chansen att spela
detta mästerskap och pröva på grann
klubbarnas banor.

Sven-Åke

Ett stort tack till er som ställt upp som
golfvärdar under årets helger.
TACK och på återseende nästa
säsong.

Sven-Åke Gustafsson

Golfvärdar

Vi vill tacka alla för året som har varit
och ser nu fram emot en lång och bra
golfhöst.

Under vintern kommer vi att ladda
batterierna och förbereda oss inför
nästa säsong som vi redan ser fram
emot med stormsteg.

Skulle nu golfsuget bli för stort i

vinter så finns ju alltid studion där du
kan boka dig en lektionstid och svinga
av dig lite.

Missa inte heller våran REA på A6
golfshop som kommer vara mellan
10-21 december.

Glada golfhälsningar 
Thomas och Rasmus

Shopen
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När vi läser det här numret av Ida har
vi snart årets tävlingssäsong bakom oss.
Det kan därför redan vara dags att sum-
mera lite från säsongen som gått.
Antalet aktiva Robbare fortsätter att
öka och i genomsnitt har vi varit 32 del-
tagare vid varje tävling, vilket är fem
fler än förra året.

Den stora förändringen i år har varit
att anmälan om deltagande skett i för-
väg via GIT och att Sven-Åke för-
tjänstfullt har ordnat lottning och
utskrift av scorekort. När det gäller
Shut Gun Start har det kommit in en
del synpunkter på för- och nackdelar.
Även priser och prisutdelningar har
varit föremål för diskussioner och
många förslag på framtida upplägg
har framförts. En ytterligare viktig
synpunkt har framförts, nämligen på
vilket sätt vi kan förbättra den sociala
kontakten Robbarna emellan, både
före, under och efter våra tävlingar.
När vi träffas vid vårt avslutande
decembermöte blir erfarenheterna
från året som gått en viktig punkt att
diskutera. Önskvärt är att vi redan vid
detta möte kan besluta om hur nästa
års upplägg skall se ut. 

Ta lektioner
Alla vi Robbare har säkert olika ambi-

tioner med vår golf. Några nöjer sig
med det resultat det blir medan andra
strävar efter att bli bättre golfare.
Erfarenheten visar ofta att vi går långa
perioder där spelet inte fungerar alls
och inte heller förstår vad det beror
på. I de flesta fall kan det vara så att
det bara är små detaljer och ändringar
som behövs för att radikalt förbättra
tekniken. För egen del har jag som
målsättning att förbättra det jag är
dålig på, dvs att höja min lägsta nivå.
Jag har därför tagit lektioner i chip
och pitch med Tomas samt puttning
med Rasmus. Det är förvånande att så
få inser behovet av att ta lektioner. Av
klubbens medlemmar är det inte ens
10% av medlemskåren som investerar
i det som borde vara själklart. Men att
däremot köpa utrustning för tusentals
kronor är inget problem.

Arbete på banan
I samband med klubbens vårmöte
framförde vi från Robbarna att vi är
villiga att hjälpa till med allehanda
arbetsuppgifter. Vi efterlyste också en
lista över de nödvändiga arbeten som
måste göras och som banpersonalen
inte hinner med. I början på maj
erhöll vi en arbetslista på arbeten som
vi tagit oss an. Det är en lång rad saker
som blivit gjorda under sommaren,

bl.a rensning av ogräs samt byte av
plankor på P-platserna, kompressor-
huset har målats om och fått en ny
altan, på pumphuset har ruttet virke
bytts ut och en ny altan har byggts
och kommer även att målas i höst.
Vid hål 1 har teestolpe, bolltvätt och
anslagstavla flyttats (se foto) så att
även golfspelande damer får en chans
att få information, yttre kansli har
tvättats och målats och dörr justerats,
häcken vid klubbhusets framsida har
grävts upp och ersatts med stenkross
med m m. Totalt har vi varit ca tolv
Robbare som till och från hjälpt till
med dessa arbeten. Vi kommer att
fortsätta så länge det finns arbete att
utföra, så det är inte försent att ta på
sig grovhandskarna och hjälpa till.

Dammarna på banan
Våra dammar ute på banan håller på
att växa igen och det ser inte vackert
ut med alla bladväxter. Johnny och
Claes-Göran tog ett beslut i augusti
att sätta ut en insamlingsbössa i kans-
liet för att på frivillig väg få in bidrag
till inköp av ett antal karpar som skall
hålla rent från växtlighet. 15 karpar
har inköpts och utplacerats i fyra
dammar. Två + två vid dammarna
bakom 4:ans green, sex st vid pum-
phusdammen och fem st i dammen
mellan hål 3 och 17. I skrivande stund
har två tredjedelar av kostnaden kom-
mit in. Vi får hoppas att karparna
kommer att trivas och att vi åter kan
få njuta av en vacker vattenspegel.

Glöm inte
Onsdagen den 5 oktober spelar vi vår
sista tävling för året och avslutar ron-
den med gemensam lunch på
Engelska Villan. Hoppas att så många
som möjligt ställer upp på detta.
Återstår därefter säsongsavslutningen
den 7 december med sedvanlig utdel-
ning av våra vandringspriser samt
kontantpriser. Plats och tid meddelas i
särskild kallelse

För Robbarna, Gunnar Hurtig

Robbarna
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Äntligen var det dags för utflykten och
våndan att försäga sig var över! I strå-
lande sol svängde bussen ut på riksväg
27 i riktning mot Falköping/Skövde.
Vart var vi på väg? Till slut återstod sju
rätta svar på Töreboda GK, en riktig
pärla som ligger vackert vid en sjö och
frestar med en hel del vatten. Och vatten
fanns även på banan efter de skyfall som
plågade området dagarna före.

Men idel glada miner, en hel del fint
spel samt fantastiskt god mat gav oss
en kanondag där 27 damer och en
glad busschaufför deltog. Bäst spelade
Jessica Eriksson och Ulla Ljung som
vann A- respektive B-klassen. Så nu är
det bara för damkommittén att
bläddra i golfguiden och hitta ett nytt
spännande resmål till nästa säsong.
Väl mött då!!

DK/Anki Axelsson

Damernas Hemliga Resa 23/8
Segrarna på hemliga resan, Jessica Ericsson och Ulla Ljung



8

Informationsflytt på 1:an
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Nu när vi har kommit långt in på golf-
säsongen kan man konstatera att 2011
varit ett väldigt gynnsamt år för gräs-
tillväxten och jag är verkligen glad att vi
i år dragit ner på klippytorna på fair-
way och semiruff.

I år hinner vi klippa alla fairways på
en och samma dag, det som förut tog
11 timmar tar i dag ca 8 timmar.

Semiruffen har växt i storlek under
många år, detta eftersom vi har gett
med oss efter önskemål från olika

grupper. Till sist blev det ohållbart då
semiruffklipparen gick konstant
under veckan och reparationer och
service blev eftersatta.

Nu ska vi under hösten utvärdera
de nya klipplinjerna och göra eventu-
ella justeringar.

Det som varit mest glädjande under
året är skicket på greenerna. Trots en
kall och svår vinter var greenerna näst-
an felfria i april och sedan dess hållet
en hög standard till dags datum.

Hälsningar Håkan med personal

Dam-klass
1) Anki Axelsson 184 slag
2) Anita Westerberg 187 
3) Katarina Svensson 188
H21+H35
1) Eric Svensson 147 slag
2) Viktor Johansson 150
3) Rasmus Artursson 150
H35
1) Fredrik Wahlström 161 slag
2) Johan Berg 161
3) Johan Wristel 162
H45
1) Stefan Backéus 155 slag
2) Rolf Soini 165 
3) Roger Svensson 167
H55
1) Christer Gustafsson 170 slag
2) Göran Fransson 176
3) Jan Davidsson 179
H65
1) Per-Olof Henriksson 172 slag
2) Gunnar Hurtig 174
3) Björn Arneson 175

Banpersonalen

Resultat
KM 

13-14 augusti 2011

Säsongen 2011 har varit en fantastisk
säsong med en kanonfin bana och lite
nya utmaningar med ändrade klipplin-
jer. En eloge till vår duktiga banperso-
nal med Håkan i spetsen.

Vi har i år varit ca 50 damer som spe-
lat i vår tisdagsgolf. Ett glatt gäng som
samlats troget även om vädret inte
varit det bästa alla gånger.

IDA-Tävlingen
Åska, regn och mörka moln på mor-
gonen … Vi höll andan inför årets
upplaga av IDA-tävlingen. Skulle vi
klara av tävlingen utan åsk/regnav-
brott? Vädrets makter var med oss och

vi kunde genomföra en trevlig tävling
i härlig högsommarvärme i slutet av

augusti. Jessica Eriksson tog titeln
”årets Ida” och fick presentkort och
ett fint smycke som belöning för bra
spel. Grattis!

TACK!
Inför nästa säsong kliver jag, Katarina
Svensson, och Anki Axelsson åt sidan
och lämnar damkommittén. Efter ett
antal år i damkommittén är det dags
att ge plats åt nya krafter och kanske
lite nya idéer. Vi vill tacka alla för för-
troendet att leda damkommittén och
damgolfen under åren som varit. Vi
kommer naturligtvis att vara med och
spela i damgolfen även framöver. Ni
blir inte av med oss helt och hållet!

Katarina Svensson

Damgolfen 2011

Jessica Eriksson, årets IDA 2011
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GRENNBORGS

EKMA-luft

Mullsjö

Kontorshotell AB

ABC LogEko AB

Arondahls Handelsträdgård

Avantec

Beges Containerservice AB

Bottnaryds Livs

Bråareds såg

Clarion Collection Hotel Victoria

Elspar i Mullsjö AB

Franks Elektriska AB

Habo Funktionstak AB

Habo Gummiprodukter

Habo Holding VVS AB

Haga Gruppen AB

Handelsbanken, Bankeryd

Hydropipe

Infosoc Rättsdata AB

ISS Facility Services

Jönköpings Betongindustri

Kindboms Billackering

Konditori Briljanten

Landhs Konditori AB 

LC Skyltar

Leif Svensson Fast. AB

LMK

Luminator AB 

Lysebäcks Skogsentreprenad

Löfs Mek. Verkstad

Mullsjö Bygg-Tak

Mullsjö Åkeri

Nilssons Glasmästeri

Nya Musik

Pizzeria Amigo

Restaurang Engelska Villan

RN-Offset AB

RS Produkter

RS Produkter

SEB

Skorstensspararen AB

SPIWA AB

Swea Energi

Tandhygienist Iréne Bulow

Tidaholms Sparbank

Tidningsbyrån i Jkpg län

Wernalds Skogsprodukter

Öhrlings-PWC

Örensro Förvaltnings AB

Våra sponsorer
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Brunnsgatan 16, 553 17 Jönköping Tel 036-340 600

Vi producerar
•  Kundtidningar  •  Turisttidningar

•  Kommuntidningar  •  Kampanjtidningar 

Några av våra produktioner:

Kontakta oss om du också vill ha hjälp 
med att utforma och ge ut en egen tidning.

    

Kvills satsar på närproducerat kött Blommor o inredning hos Fröken Frö

Bränninge Gård fortsätter växa med

nytt boendeområde

Habo – Sveriges bästa kommun

Nytt projekt för turismutveckling

i Habo

Konstfesten i Habo lockar många

besökare

  

året om!

 året om! 2011/2012

 
 

  
    

     
     

 

 

   
     

      
     

  

 

    
       

       
                       

 
 

  

    
    

   

 
  

 

Nätverket
FÖR HÅLLBART BYGGANDE I KALLA KLIMAT
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• AB DA • BR  • AL AR • LA D • SB  • I RB  • RS S • S R S • S ARS A  • L S R D • ÄS R I  •
När Kalmar Läns Trafik AB gjorde

sin senaste upphandling var en av

målsättningarna att halvera utsläppen

av fossila bränslen till 2010. SIDAN 4
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Kalmar Airport fortsätter att

utveckla Stockholmstrafiken i

nära samarbete med SAS och

Kalmarflyg.            SIDAN 16

Bennsäter Sågverk verkar mitt i den svenska

skogsnäringens  huvudpulsåder. I Kalmar

finns de stora aktörerna inom skogsnäringen

etablerade relativt nära varandra.   SIDAN 7

Fotograf: Jonas Lindström
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SIDAN 36

SIDAN 23

SIDAN 40-41

SIDAN 44

Affärstidningen

Affärstidningen Näringsliv  •  Nr 2  2011  •  Årg 29

... när du villveta lite mer
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Nätverket
FÖR HÅLLBART BYGGANDE I KALLA KLIMAT
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Fotograf: Marie Crossler

Vi i VätterHem
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